

## 学习贯彻党的二十届四中全会精神

## 汾西矿业各单位掀起学习贯彻党的二十届四中全会精神热潮

汾西矿业讯 贺西煤矿将深入学习贯彻党的二十届四中全会精神与实际工作紧密相连,通过专题学习、早调会、班前会等形式组织线下学习,在微信公众号开设专栏,及时转发相关学习资料,营造出浓厚的学习宣传氛围。同时注重学用结合,引导干部职工在学习中查找差距、补齐短板,严格规范自身行为,切实将党的二十届四中全会精神转化为推动各项工作健康发展的强大动力和实际行动。(高中平)

两渡煤业多措并举学习贯彻党的二十届四中全会精神。该公司通过专题学习、理论宣讲、制作牌版等,用图文、视频的方式解读全会精神,组织广大党员干部认真研读全会公报,深刻领会、准确把握思想精髓、核心要义,引导干部职工将学习贯彻全会精神和日常工作相结合,紧盯各项任务目标,压实安全责任,推动安全、经营等各项工作举措落地见效。(胡青和)

临汾公司昊锦塬煤业领导班子成员带头深入部室、中心、队组,用职工听得懂的“家常话”宣传贯彻党的二十届四中全会精神,让职工深刻理解全会精神的核心要义。各党支部书记通过“三会一课”、主题党日等开展全会精神专题学习研讨,推动理论学习走深走实,引导广大党员在安全生产、技术革新、降本增效等重点工作巾亮身份、作表率,以实际行动践行初心使命,充分发挥先锋模范作用。(刘嘉伟)

洗煤厂把学习贯彻党的二十届四中全会精神

作为当前和今后一个时期的重大政治任务,将全会精神与实际工作紧密结合,围绕企业中心工作推进技术创新、提高产品质量、增进职工福祉。同时,将学习热潮延伸到各承包运营选煤厂,将思想集中在洗选领域深化改革的方方面面,不断发挥自身优势,护安全,保生产,强经营,并鼓励职工结合自身岗位实际,分享学习心得和工作思路,切实激发工作积极性。(李博)

中盛煤业组建理论宣讲小组,深入一线,面向广大干部职工开展面对面宣讲。宣讲员围绕党的二十届四中全会提出的新概念、新观点和新论断,结合企业改革发展实际,进行系统解读和深入阐释,引导大家深刻领会全会精神实质,自觉把思想和行动统一到各项部署上来,将全会精神转化为推动安全生产、提质发运质效的实践动能,为企业高质量发展锚定前进方向、凝聚奋进力量。(毋振凡)

灵北煤矿党委班子持续发挥“头雁效应”,紧紧围绕安全生产、改革发展等核心任务,将全会精神全面融入矿井生产经营与安全管理各环节,切实推动管理优化与效能提升。各党支部积极引导党员干部在安全生产一线主动亮身份、勇践承诺、争作表率,切实把学习成效转化为攻坚克难的实干力量,为矿井高质量发展筑牢坚实基础。(王欣 高秀峰)

供用电分公司将学习贯彻党的二十届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,

迅速掀起全员参与、分层推进的学习贯彻热潮。该公司党委理论学习中心组率先垂范,开展专题学习研讨,吃透精神实质、把握实践要求。各党支部通过“三会一课”、主题党日、学习会等形式,进行集中宣讲,推动全会精神进站所、进班组、入人心,确保学习全覆盖、无盲区。(那月芝 申娟)

物流贸易公司领导班子坚持率先垂范,带头深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,并结合各自分管工作,引导全体干部职工准确把握全会精神的核心要义。各党支部依托“三会一课”、主题党日等平台,组织专题学习研讨,持续推动理论学习走深走实、取得实效。通过广泛动员党员在安全生产、技术革新、降本增效等重点任务中亮身份、作表率,以实际行动践行初心使命,充分发挥党员的先锋模范作用。(闫薪)

员工学校把学习贯彻党的二十届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,以高度的政治自觉和行动自觉,扎实推进理论学习、宣传教育和贯彻落实工作。通过党委理论学习中心组学习、党支部“三会一课”及个人自学等多种形式,组织全体党员干部和教职工深刻领会全会的核心要义与丰富内涵。该校坚持学用结合、知行合一,紧密联系教育教学实际,持续在学深悟透、融会贯通上下功夫,切实将学习成果转化为推动学校高质量发展的具体思路与务实举措,确保全会精神落地生根、见行见效。(付婷娟)

## 一起来学党的二十届四中全会重点

**全会最重要的成果**  
全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托所作的工作报告,审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要的建议》。

**“十五五”时期经济社会发展的指导方针**  
必须坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观。全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。

**“十五五”时期的重要地位**  
实现社会主义现代化是一个阶梯式递进、不断发展的历史过程,需要不懈努力、接续奋斗。“十五五”时期是基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期,在基本实现社会主义现代化进程中具有承前启后的重要地位。

**“十五五”时期我国发展环境**  
“十五五”时期我国发展环境面临深刻复杂变化,我国发展处于战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期。我国经济基础稳、优势多、韧性强、潜力大,长期向好的支撑条件和基本趋势没有变,中国特色社会主义制度优势、超大规模市场优势、完整产业体系优势、丰富人才资源优势更加彰显。

**推动经济实现质的有效提升和量的合理增长**  
坚持以经济建设为中心,以推动高质量发展为主题,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,以全面从严治党为根本保障。



近日,高阳煤矿开展“关爱口腔 微笑同行”义诊活动,为矿区职工及家属提供口腔健康检查、现场答疑和口腔护理知识普及等服务,引导大家养成良好的口腔卫生习惯。

马蔚章 摄影报道

## 瑞泰公司

每日一学强根基  
党建融合促发展

汾西矿业讯 连日来,瑞泰公司利用每日早调会时间开展“每日一学”,深耕党的最新理论、方针、政策学习,推动党建工作与安全生产、经营管理同频共振、深度融合,赋能公司党建工作再上一个新台阶。

该公司利用每日早调会时间,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十届四中全会精神等知识,形成“理论学习+纪律教育+实践操作”的组合套餐,既强化了党员干部理论教育,又夯实了思想发展根基;依托“学习强国”、微信公众号、微信工作

群、LED屏、条幅牌板等“线上、线下”载体,定期推送党课、微视频等学习知识,实现“指尖随时点、理论天天学”的方式。同时,利用左权县丰富的红色文化资源,定期组织全体干部职工走进红色教育基地开展沉浸式学习,让职工在实践中深化理论理解、锤炼党性修养。

下一步,瑞泰公司将持续深化“每日一学”机制,不断丰富学习内容、创新学习形式、强化学习实效,推动党建学习融入日常、成为习惯,以高质量党建引领公司高质量发展。

(牛志红)